PRACOVNI LIST — Vypoéet zlomku z celku
1. Doplit spravné vyroky:

Zlomek z celku vypocitame tak, Ze celek ........ccoeiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinn
cerseneess (poctem dilki, na které je celkové rozdélen),

avysledek ..o s seee (poCtem dilki, které

jsme z celku vyjmuli).

2. Vypoditej:
1
5 230 =( ) = =
2
6z24=( ) = =
3
8 224 = ) = =
5

232 =( )y = =
4
9 227 =( ) = =

3. Vypocitej slovni ulohu:

3
Ve tridé je 25 déti. 5 déti tvoFi chlapei. Kolik je ve tfidé chlapei a kolik
dévéat ?

Zipis:
celkem déti ...
chlape ...
Wpoder:
Odpovéd”

Ve tfidé je ........ chlapci a ........ divek.
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. Samostatnad prace, vypocii:
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